11Iro

HAmsn: UnHa
Bo3spact: 81

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 23.01.2011 22:01:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 23.01.2011 22:06:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/207006/answer/207007




B aTo#t cuTtyauuu Heo6xonuMa aHTHOaKTeprasnbHast (IPU YCIIOBUU OTCYTCTBUS 00CTPYKIUH
KaMHeM BEPXHMX MOUYEBBIX ITyTel) U MPOTUBOBOCIIANIUTE IbHAS Tepanus. ClenyeT BEIIIOIHUTH II0CEB
MOYM Ha MUKPOQIIOPY 4 momobpaTh aHTUOMOTUKY UCXOMS M3 eT0 Pe3yIbTaToB.



